
Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

23-01-2025
Revista Mensaje
Revista Mensaje
Noticia general
Católicos: 42%... Creyentes en Dios: 71%

29
498,0
$ 615.055

Sin Datos
Sin Datos

Positiva

www.litoralpress.cl



Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

23-01-2025
Revista Mensaje
Revista Mensaje
Noticia general
Católicos: 42%... Creyentes en Dios: 71%

30
488,4
$ 603.121

Sin Datos
Sin Datos

Positiva

www.litoralpress.cl



Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

23-01-2025
Revista Mensaje
Revista Mensaje
Noticia general
Católicos: 42%... Creyentes en Dios: 71%

31
503,0
$ 621.154

Sin Datos
Sin Datos

Positiva

www.litoralpress.cl


